



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta)
organizira jednodnevni izlet autobusom u Istru,

Knezgrad (612m)

i slap Lovranska Draga

subota, 21. studeni 2020.



Program izleta:

- 06:20 okupljanje sudionika na Trgu Stjepana Zdeslava Turića 1 (**južno parkiralište Gradskog poglavarstva koje se nalazi ispred Lisinskog**)
- 06:30 polazak autobusa (mogućnost ukrcaja kod hotela Antunović), vožnja u trajanju 02:30 na relaciji Zagreb – Rijeka – Lovran – Lovranska Draga
- 10:00 krećemo pješice na kružnu turu od mjesta Tuliševica (↑↓200m.n.v.): makadamskom pa šumskom stazom dolazimo za 50 minuta do vrha Knezgrad (612 m.n.v.) – nakon odmora na vrhu spuštamo se drugom stazom do vidikovca Šipičin – nakon uživanja u pogledu na more spuštamo se drugom stazom na mjesto polaska u mjesto Tuliševica. Ukracavamo se u autobus i za par minuta dolazimo do crkve Sveti Mihovil od kuda polazi staza do Draškog slapa ili kako ga neki zovu slap Lovrenske Drage. Za 20 minuta pješice, uz potok i nasade maruna, dolazimo do slapa. Staza do slapa je duga 800m, ↓↑80m.n.v. Kraj slapa su i klupice za odmor. Nakon obilaska slapa vraćamo se na mjesto polazišta istom stazom i odlazimo u restoran ili konobu u blizini.
- 15:00 Popodne provodimo uz opcionalni ručak u konobi u Lovranskoj Dragi ili Lovranu i kasnije ako bude vremena šetnjom uz more od Lovrana do Opatije.
- 19:00 ukrcaj u autobus i odlazak prema Zagrebu
- 22:30 očekivani dolazak u Zagreb (naredni dan je nedjelja)

Predviđeno trajanje hodanja: cca. 3h; ↑↓280m.n.v.
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K-1; tehnički T-1
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskom prognozom
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica i važeća planinarska iskaznica za 2020.g.
Smještaj i prehrana (info sudionicima): ručak moguć u Lovranskoj Dragi ili okolici (info prijavljenima naknadno)
Udio po osobi za akontaciju prijevoza: 230kn
Prijave i informacije: prijave online na web stranici Društva ili alternativno na telefon ili e-mail vodiča, a predaja učešća prema prethodnom dogovoru s vodičem.
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičić 098-1694522,grivicict@gmail.com, i raspoloživ vodič HPD Zagreb-Matice.

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.